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Цементна галузь являється однією з найважливіших складових великої будівельної 

промисловості. Це істотно впливає на всі інші галузі країни, а також на умови життя 

населення через використання цементу в будівництві відповідних виробничих потужностей, 

інфраструктури та житла. Саме цементна галузь є однією з головних факторів індустріального 

розвитку всього суспільства та зростання його матеріальної культури [1]. 

Аналіз розробок та публікацій вчених, які досліджували удосконалення доставки 

різних видів вантажів та побудови ефективної логістики постачання продукції, дозволяє 

визначити основні результати та напрямки розвитку: формування стійких систем постачання 

продукції з урахуванням раціонального використання ресурсів на основі сучасних методів 

моделювання [2-4]; визначення ефективних технологій доставки вантажів різних видів з 

урахуванням стохастичності попиту на транспортні послуги [5-7]; впровадження сучасних 

систем та логістичних центрів при організації доставки та обслуговування замовлень [8, 9]; 

розробка логістичних ланцюгів постачання відповідних видів вантажів з урахуванням рівня 

замовлень, втрат при виконання технологічних операцій [10, 11]. 

Основними виробниками цементу в Україні являються: група CRH (АТ «Подільський 

Цемент», ТОВ «Цемент», ПрАТ «Миколаївцемент»); ПрАТ «Івано-Франківськцемент»; ПрАТ 

«Дікергофф Цемент Україна» (філії «Волинь-Цемент», «ЮГцемент») та ПрАТ «Кривий Ріг 

цемент». Частка цієї групи підприємств становила 99,8 % загального обсягу виробництва [12]. 

В період з 2017 по 2021 роки спостерігалася тенденція збільшення виробництва основних 

видів цементу, особливо в 2021 році обсяг був максимальним  – більше 11 млн.т. (рис.1) [13]. 

Але в 2022 році падіння склало більше 51 %. Більшість виробництв, які знаходяться поодаль 

від військових подій зберегли своє виробництво за рахунок експорту. Обсяг споживання 

цементу складає приблизно 98 % від виробленого (рис.2). 

 

 
 

Рисунок 1. Динаміка обсягів виробництва різних видів цементу в Україні з 2017 по 2022 роки 
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Рисунок 2. Динаміка обсягів споживання різних видів цементу в Україні з 2017 по 2021 роки 

 

Визначено, що виробництво та споживання цементу в Україні має перспективу для 

росту, особливо в «післявоєнні часи». Але в 2022 році падіння виробництва склало більше 51 

%. Існують наукові розробки теоретичних основ щодо впровадження сучасних технологій в 

доставку відповідних видів вантажів в різних системах сполучення. В цих роботах приділена 

значна увага розвитку інфраструктурної складової, рішень оптимізаційних задач щодо 

процесу завезення-вивезення вантажів на склад, але без визначення оптимальних значень 

технологічних параметрів функціонування системи доставки. 
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